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SPRÁVA ŽELEZNIČNÍ

ZPDPřevýšov - Nové Město nad Cidlinou
Výměna kolejnic v úseku

km 18,891 - km 22,135

TUDU 130110 ŽST Převýšov - ŽST Chlumec n.C.

TUDU 130110, TUDU 130202, TUDU 130204

km 0,304 - km 3,292

TUDU 130202 ŽST Chlumec n.C. - ŽST Nové Město n.C.

km 4,332 - km 7,497

TUDU 130204 ŽST Nové Město n.C. - ŽST Káranice 
ČÍSLO PŘÍLOHY

Situace - díl 4, km 21,600 - km 22,135 (SO 01)

POČET FORMÁTŮ 7x1,5A4
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BEZSTYKOVÁ KOLEJ V
 OBLOUKU:

tvar lože dle S3/2,Obr.1 -  "1c"

rozdìlení pražcù "d"

BEZSTYKOVÁ KOLEJ V OBLOUKU:

CHLUMEC N.
 C.

PØEVÝŠOV

CHLUMEC N.
 C.

PØEVÝŠOV

CHLUMEC N. C.

PØEVÝŠOV

- vytyèeny inženýrské sítì + zajištìny nezadatelné práce SSZT a SEE + bude zøízeno DSPS

- Uložení odpadù v souladu sezákonem o odpadech

- roztøídìn vyzískaný materiál dle schválené pøedkategorizace + pøedání provoznímu vedoucímu

- zpìtné zøízení ukolejnìní (68ks) lanových a kolíkových propojek (60ks)

- zøízena bezstyková kolej vèetnì LIS v souladu s pøedpisem S3/2 

- sníženo štìrkové lože pod patou kolejnice

- doplnìno štìrkové lože drceným kamenivem fr.32/63 a upraveno GPK pomocí ASP

  kompletù ŽS4 a pryžových podložek pod patou kolejnice

- vymìnìny kolejnice za nové tvaru 60E2 vèetnì svìrkových

- demontována všechna ukolejnìní (68ks), lanové a kolíkové propojky (60ks)

V celém úseku bude/budou:
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LEGENDA:

koleje - výmìna kolejnic

koleje - výmìna kolejnic a pražcù

koleje - smìrové a výškové vyrovnání ASP
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